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БЕОГРАД - Лидер Лиге социјалдемократа Војводине Ненад Чанак изјавио је данас да му
до сада није понуђено да буде председник скупштине, али да је спреман да помогне
уколико то буде требало, јер није добро да из једне странке буду председник, премијер и
председник скупштине.

  

  Чанак је новинарима рекао да је идеја о ротирању на месту председника парламента
потпуно нова, да има аргументе и за и против и да је треба добро сагледати, те да је с
једне стране добро да не буде монополизације, али да с друге он не зна колико је добро
да се председник мења на годину дана, јер није без разлога предвиђено да та функција
буде на четири године.   

Он је изразио бојазан да за годину дана може мало да се уради са те позиције, али да та
идеја има у себи елементе демократског парламентаризма, који се, како је оценио, у
Србији не примењује довољно.

  

"У овом тренутку парламентаризам као идеја је потцењен и свако ко може да помогне
треба то и да уради, па могу и ја да помогнем ако неко сматра да треба", рекао је Чанак.

  

На питање шта очекује од новог сазива парламента, Чанак је изразио бојазан да постоји
велики дисбаланс између власти и опозиције.

  

"Осећам велику стрепњу, овакав дисбалнс власти и опозиције је застрашујућ", рекао је
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Чанак.

  

Биће промена у Војводини

  

Чанак је изјавио да очекује да ће нови сазив парламента разматрати и донети нови устав
Србије као и да је сигуран да ће врло брзо у Војводини "доћи до одређених промена".

  

Говорећи о ситуацији у Војводини, он је новинарима уочи почетка конституисања новог
сазива Скупштине Србије навео да ту нема много шта да каже, да је питање Војводине
уставно питање и да верује да ће овај сазив разматрати следећи устав Србије.

  

"У том светлу не знам шта да кажем, сигуран сам да ће у Војводини врло брзо доћи до
одређених промена", рекао је Чанак, али није навео конкретно на какве промене мисли.

  

(Танјуг)
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